

Előfizetési ár:

Egész évre ... 10 kor.
Fél évre ... 5 kor.
Negyed évre ... 2,50 kor.
Havonként ... 90 fill.
Egyes szám ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket
méréselt díj felvétel
a kiadóhivatal.
Nyitlér: minden sor
50 fillér.
Kéziratokat nem aduak
vissza.

Az aszódi járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAS JÓZSEF.

Előfizetési, nyitléri és hirdetési díjak
a kiadóhivatalban előre fizetendők.

A nagy tragédia.

Nem akartuk és nem tudtuk elhinni az első híradásokat, melyek a trónörökös pár rettenetes, vérfagyasztó tragédiájáról szóltak. Fájdalmas valóság volt ez s a borzalom, a megdöbbenés, az ijedelem és még mindig a kételkedés érzete töltötte el az embereket.

Az egész világon keresztül tüvöltött a rémséges hír, hogy a magyar trón várományosát és annak szépséges hitvesét, Zsófia hercegnőt egy őrjöngő suhanc golyója megölte.

A csapás, mely váratlanul ért bennünket, óriási, mert egy minden tekintetben egész embert, kiváló katonát vesztettünk Ferenc Ferdinánd trónörökösben és tetézi e szörnyű csapást, hogy kétszeres a gyász, mert egy fenkölt lelkületű, nemes szívű hercegaszonyt vesztettünk Chotek Zsófiában.

Mély megilletődéssel állunk a két fenséges holtest ravatalánál és a rettenetes tragédia belémárol szívünkbe, mert az a tudat, hogy a trónörökös nemes egyénisége és kiváló tulajdonságai teljes bizalommal tölthetik el nemzetünket, az a tudat átment a

nemzet vérkeringésébe. Ezért érezzük és tudjuk, hogy elvesztettünk valakit, akihez igen sok reményt fűztünk.

Hőn szeretett, agg királyunkat újabb nagy megpróbáltatások elé állítja ez a rémségesen borzalmas tragédia, sokat szenvedett, sok hasonló csapást kellett már végig szenvednie.

Imádkozunk ő felsége tartós egészségeért, hogy ezt a rettenetes csapást is bátor szívvel és acélos lélekkel viselje és bizni tudjon a jövőben.

Vidéki kiállítások.

Hogy mily fontos szerepet játszik a modern nemzetek életében a kiállítás, az immár tudvalévő dolog. Buzdít, lelkesít, tanít, oktat. Módot nyújt az embereknek, népeknek az összehasonlításra, egybevetésekre, a látottakat jól megjegyezvén maguknak, megtudják: mit, hogyan és miképp kell tenni, mint helyesebb, hogy célszerűbb, miként lehet valamit tökéletesíteni, fejleszteni és így tovább.

A kiállítások haszna, nagy jelentősége elvitázhatatlan. Minden téren, minden irányban csak tanulságokat szűrhetünk le a jól szervezett és összevágó kiállításokból. A legnemesebb,

legszebb versengésre ad alkalmat, teljes valójában bemutatja a tudást, a képzettséget, a szorgalmat és észbeli képzettséget.

Minden formában nagy értéke volt a kiállításoknak akár világkiállítás, akár országos kiállítás alakjában nyilvánult meg, de kétszerte nagyobb becse van a lokális jellegű kiállításoknak, amikor egyes nagyobb vidékek rendezik ezeket, a környék bevonásával. Így kisebb területekre van beszorítva mindaz, ami nagyobb szabású kiállításon teljesen elenyész a száz meg száz kiállító között, ugyszólván szem elől vész, míg a kisebbrangú kiállításokon a kiállított tárgyak nem kerültek el figyelmünket. Jobban összehasonlíthatjuk az egyes dolgokat, korrektebb bírálatra nyílik alkalmunk, a kiváló, a jót, az elsőrendűt azonnal felismerjük, a harmadnegyedrangú tárgyakat is meglátjuk.

Ilyentájt az ország több részében rendeznek mezőgazdasági- és iparkiállításokat. És ez helyesen van így. A vidék sokat károsodott, sokat vesztett azzal, hogy mindent összpontosítottak a fővárosban, minden Budapesten volt a provincia rovására.

A vidék élete a halottéhoz hasonlított, erei petyhüdték voltak, vérkeringése lanyha, nem haladt, nem fejlődött, míg ezzel szemben a főváros egyre emelkedett.

A fátum.

Mikor megölte, még csak oda sem tekintett az eltorzuló arcra, a végsőt vonagló királynőni termetre, pedig — a felesége volt. A saját felesége, akit szeretett, imádott, bálványozott. Megölte irgalmatlanul.

Annyi lelkiismeretfurdalást sem érzett, mikor megfojtotta, mint a katona, aki ellenséges bajtársát lelövi a csatatéren kommandóra.

Csak mikor már künn járt a szabadban, messze a még nem régen oly boldog fészekből, csak akkor kezdett erőt venni idegein valami sajátserű tompa fájdalom. Olyanforma érzés, aminőt az ártatlanul elítélt érez a vesztőhelyen.

Terhes képzelete végig álmódja mégegyeszer az egészet. Látja a bűbajos gonosz asszonyt, aki neki mindene volt. Volt. Most már senkije, semmije. Magához emelte a fertőből, mert szerette. Megölte, mert megcsalta. Az övé volt, joga volt hozzá.

Egy-két éve még az egész kis város rajongott érte. Ő volt az aranyifjuság vezére, a társaság lelke, mamák szemefénye. Szép,

bátor és okos. Leányok és asszonyok csak úgy törték magukat utána. És mikor ő mégis ehhez a meghurcolt, eltasztott asszonyhoz szegődött, még haragosai is sajnálták. Hogy is feledkezhetett meg ennyire magáról egy Forgó, a híres pataji Forgó család utolsó vére. Hogy is bolondulhatott bele ez az okos ember abba az egykori jött-ment lányaszonyba. És ha még jó lélek lett volna! De valóságos boszorkány volt, aki verni tudott a nézésével, igézni a szemével. Szinte félték tőle.

Mekkora port vert föl tavaly, hogy egy igazi dzsentri, Bíró Ödön, feleségül vette. Igaz, hogy hamar el is kergette. Ugy űzte ki házából a hálátlan, gonosz asszonyt, mint az idegen kutyát.

Nem fogta senki pártját, mégcsak nem is védelmezte senki, mindenki tudta, mi a bűne. S a kacér, rossz asszony maga sem tagadott semmit a hálójába fogott, déceg Forgó gyerek előtt. Tudott ő mindent róla, mégis ha hozzámimult a szépséges boszorkány asszony, forni kezdett a vére, égni az agyveleje, lángolni minden idege. Nem tudott nélküle élni. Alig bonyolódott le a válópöre, feleségévé tette. Nem törődött a világgal, családja lármaival, átkaival, vad, pusztító szenvedély emésztette a testét, perzselte a

lelkét. Érezte fejével és szívével, hogy nem méltó hozzá és mégis magához emelte.

És az a csicsergő, bolondos asszonyka olyan hálás, olyan jó, olyan szent volt. Legálább ő így hitte. Pedig ördög volt, nem szent.

Egyszer csak megint suttogni kezdett a világ. Eleinte halkán, később mind hangosabban. Ő nem hallotta, vagy ha hallotta — nevetett rajta. Nem is rágalom, hanem csak örültség foghat reá új bünt. A Magdolnák nem szoktak újra vétkezni. És mégis... A régi történet új lett megint. Meggyalázta őt is, mint a másikat, elpusztította őt is, mint valamennyit.

Indulatának első viharában el akarta gázolni, szét akarta morzsolni büntársát, azt a gyereket is, ki még alig rázta le magáról az iskola porát. Jó, hogy idejekorán keréket oldott. Hiszen az a tacsok nem volt, nem lehetett bűnös. Az asszony csábította el. Ingerelte őt a gyerek ártatlansága.

A hüvös szellő valahonnan a távolból dárabokra törtelt, zavaros akkordokat lopott a fülébe. Valami ismerős nótát húztak a cigányok s a hang vitte, vitte magával oda a zajba, a vigadó, a kacaógok, a boldog emberek közé.

Mióta mind gyakoriabbakká válnak a vidéki kiállítások, egészen megváltozott a provincia élete.

Van élénkség, evelenség, szabatos vérkeringés, pezsdülő élet.

És a nép tanul kedvvel, kitartással, ambícióval. Az fejlődik, halad, a viszonyok javulnak, az állapotok kedvezőbbek lesznek, szóval a vidék százados maradiságából kivetkőződni kezd, gyermekes féltékenységét lerázza magáról, bátran, szilárdan lép a küzdőterre megvívni a dicső harcot a többi helységekkel.

És az egyes vidékek egymással vetélkednek, melyik tud szebbet, jobbat, értékesebbet produkálni. Nem játszik itt az irigység, a kajánság közre, hanem egy tiszta cél érdekében küzdenek: a tökéletesedés, a fejlettség minél magasabb fokának elérésére.

Ebben a munkában aztán egy közös, együttes, felette nemes célt szolgálnak: a nemzet, az ország boldogulásának, jólétének előmozdítását.

Ahol vállvetett, egyöntetű munkával találkozunk, amely nemzet fiait mint egy ember dolgoznak, munkálkodnak és alkotnak, ott virágzásnak kell indulnia mindennek, ott még a kór is virágot terem.

Munkára fel? Dolgozni kitartással, fáradozni csüggedetlenül, munkálkodni megállapodás nélkül, míg el nem érkezünk arra a pontra, mely kívánatos és szükséges.

A főgimnázium 1913—14. tanévi értesítője.

Nevezhetném másképp az elmúlt tanév egyik iskolai tükrének. Belepillantva tiszta képet nyerhetünk arról a munkásságról, amely ez intézetben a múlt tanévben lefojt. Az osztályok emelkedésével növekedett a munka, növekedett az — e munkáról beszámoló — értesítő, nemcsak tartalomában, hanem ter-

Ugy sirt a hegedű, úgy zokogott a cimbalom: „Kitették a holttestet az udvarra . . .

A mulatozók észre sem vették, mikor leült a zöld asztal mellé az álmukból felriasztott, nyirtlombu akácok alá.

Egy részeg német munkásember ült a szomszéd asztalnál. Rongyos és sápadt. Nyolc üres üveg ásitott előtte. Most tették elébe a kilencediket.

Merev, bárgyu tekintete beleszűzött a sötétségbe.

Dühösen csapott a durva asztalra még durvább öklével, csörömpölve gurultak szét az üvegek és mindegyre azt ordította: „Kommt, was kommt!“

Mennyi filozófia!

Az új vendég mintegy villámütésre kapta fel fejét, mintha egy csöbör jeges vizet öntöttek volna rajta végig.

Önkéntelenül ismételte e szavakat és jóleső nyugalom szállta meg lelkét.

Érezte, hogy ebben az ostoba mondatban van a lét problémájának a kulcsa, melyet hiába keres a bölc. A végzet hatalma ez, melyet nem kerülhet ki senki, mely felettünk lebeg, mint a felhő, melyből áldásos

mészszerszerűleg tartalmasságában és sokoldalúságában is.

Az értesítőt Szabó Lajos igazgató értekezése nyitja meg. Három tanügyi kérdést tárgyal: szól a reformról, az internátusról és a vizsgáról. Egyéni nevelést sürgető rendszerének sarkköve a szeretet. Ebből a szempontból vizsgálja a három kérdést s hozza őket szoros összefüggésbe. Hisszük, hogy a nevelésnek e — sok tekintetben új — eszményképe nem marad csak ideál, de nem-sokára tényleges intézményekben megvalósítva is láthatjuk . . .

Az egészségi állapot a zavartalan munkának mindvégig kedvezett, ami egyrészt az iskolaorvos eredményes munkájának köszönhető, másrészt hogy egy osztályra átlag 30 tanuló jut, így az ifjuság nincs annyira kitéve a túlszűfolttságból eredő veszélyeknek.

A törvényileg megszabott munkakörökön kívül is foglalkoztak az ifjusággal. Alkalmuk volt a növendékeknek szabaddéki rajzot, gyorsírást és zenét is tanulni. A szemléltető oktatás előmozdítására több tanulmányi kirándulást szerveztek. E kirándulásokon nemcsak növények, rovarok és ásványok gyűjtésével, hanem a természet tudatos megfigyelésével is foglalkoztak a növendékek. Az egyik osztály a helyi gőzmalmot és kenyérgyárat tekintette meg, két osztály Budapestre rándult ki s megnézte az állatkeret; két osztály pedig történelmi nevezetességű helyeket (Visegrád, Csóvár) kerestek fel.

Intenzív munka folyt a Petőfi-önképzőkörben az iskolai ünnepek rendezésében. Kiváló alkalmak ezek az ifjuság önállóságának nevelésére. Hogy e téren mily szép a fejlődés, bizonyosága az évzáró ünnepély, amelyre sokáig szívesen fognak gondolni a jelenvöltek.

Jótékonyági intézmények az ifjusági gyámintézet, a napközi-otthon és az alumneum. A vidékről bejáró növendékek a napközi-otthonban havi 60 fillérért végezhetik el délutánonként másnapi feladatukat. Az alumneumi díj egész évre ebédért és vacsoráért 120 korona. E kedvezményt 57 tanuló vette igénybe. Tandíjmentességben 21 tanuló részesült. Az elengedett tandíj összege kb. 600 kor. Jutalmat 18 tanuló kapott kb. 400 kor. összegben.

A közölt statisztikai adatok közül minket a következők érdekelhetnek. A tantestületnek 9 tagja van, bejáró 3. Vizsgálatot tett 189 növendék, ebből tiszta jeles 12, végleg bukkolt 16. A növendékek közül ág. h. ev. 51, ref. 16, róm. kath. 86, gör. kel. 1, izr. 35.

eső, vagy jégvihar fakadhat egyaránt. Nem is ő ölte meg a feleségét, ártatlan a vértől.

A fátum a gyilkos. A végzet, mely már kezdettől fogva a gyilkosnak szánta. De hát akkor az a szegény asszony? . . .

Erre a gondolatra láthatatlan kéz kezdte fojtogatni. Didergett . . . hiszen akkor ő is ártatlan. Olyanná teremtette a fátum, olyanná tette az öröklött vére, vagy tudja Isten, mi? Ki ölte hát meg boldogságát, ki a gyilkos? Ki? . . . Szegény asszony . . . Szegény! Ha most kellene megölnie, dehogyan ölné meg.

Egy távolabb eső asztalnál kesergő legények mulattak. Ujra az előbbi nótát huzatták a bolondok, mintha arra hallgatna az a rettenetes hatalom, mely kénye-kedve szerint játszik velünk.

És újra sirt a hegedű és zokogott a cimbalom:

„Kitették a holttestet az udvarra,
Hej! nincs, aki végig-végig sirassa!“

A gyilkos csak bámult, bámult bele a semmibe, aztán lehajította lázas fejét a hideg asztalra. És sirt hosszan és sirt keservesen. Cigány, hazudik a nótád!

A. L.

Az értesítő a jövő tanévre vonatkozó földművelőkkel végződik. Ezek közül a legfontosabbnak s nagy nyereségnek tartjuk a következőket: a VIII. osztály megnyitása, az V. osztály számára a görög-pótló tanfolyam létesítése, s a tornatanítás céljaira minden tekintetben alkalmas helyiség felszerelése, ami bizonyára hatalmas léptekkel fogja előrevinni a mindnyájunk által annyira áhított modern testnevelés ügyét.

Olvasóinkhoz!

Julius 1-ével új előfizetést nyitunk lapunkra. Amidőn ismét kopogtatjuk előfizetőink ajtaján, kérjük, ne vegyék rossz néven, hogy a magunk ügyében újból fordulunk pár soral olvasóinkhoz. Első sorban is konstatáljuk, hogy előfizetőink száma örvendetesen gyarapodott — a vidékről. Amit sajnálattal kell megállapítanunk, az, hogy előfizetőink száma Aszódon alig emelkedett, jöllehet igen sokan vannak a városban, akik szívesen olvassák el az *Aszódi Hirlapot*, mert a szomszédban, vagy a másik utcában lakó előfizető kölcsön adja. Ez ugyan nem bánt bennünket, mert tudjuk, hogy el fog jönni az idő Aszódra is, amikor a munkát értékelni fogják, hogy az újság épp oly ipari munka, mint a cipőm, ruhám, amelyért cipésznek, szabónak fizetni kell és amelyet nem lehet és szegény lesz kölcsön kérni a szomszédtól. Nagyképűséggel és szerénytelenséggel méltán vádoltathatnánk, ha nélkülözhetetlenek tartanók lapunkat. De azt megállapíthatjuk, hogy hétről-hétre hű krónikásai vagyunk minden helyi és járársunkbeli eseménynek és minden közügynek bátor érdeknélküli szószólói és innen van talán, hogy újságunkat szívesen olvassák. Amikor megköszönjük előfizetőinknek és hirdetőinknek szíves támogatásukat, kérjük, legyenek továbbra is támogatói és terjesztői az *Aszódi Hirlapnak*, hogy ezentul még jobb újságot adhassunk. Azokat pedig, akik eddig csak olvasói, de nem előfizetői voltak lapunknak, kérjük, lépjenek be előfizetőink díszes sorába és járuljanak hozzá a nem csekély áldozat és fáradságot igénylő újságnak a fentartásához. Levelezőlapon, vagy személyesen tett megrendelésre minden héten pontosan lakásukra küldjük az *Aszódi Hirlapot*.

Azokat a t. helybeli előfizetőinket, akiknek előfizetése június végével, vagy már régebben lejárt, kérjük szolgánknál nyugta ellenében előfizetni; vidéki előfizetőinket pedig kérjük az előfizetést a mellékelt postautalványon beküldeni.

Előfizetési árak:

Egész évre 10— kor.

Fél évre 5— „

Negyed évre 2 50 „

Tisztelettel:

az *Aszódi Hirlap*
kiadóhivatala.

Hirek.

— **A trónörökös halála.** Általános megdöbbenést keltett múlt vasárnap délután minálunk is ő Fensége a trónörökös és nejeének hirtelen halála. Ugy három óra tájban kezdett terjedni a szomorú hír a meggyilkolásukról, amelyet csak nehezen, többszöri tudakozódás után voltak hajlandók elhinni az emberek. Valóságos ideges nyugtalanság vett erőt az embereken, akik az

utcán csoportokba verődve tárgyalták, továbbadták a szomorú eseményt. Sajnos, az este felé érkezett sürgönyök megerősítették a lappangó híreket és szomorú valósággá lett előttünk is a megtörtént borzalmas szerencsétlenség, amely az uralkodócsaládot, a melyen süjtött gyermekeket és a monarchiát érte.

Igaz részvétet kellett a gyászír mindenféle és a lakosság minden hivatalos felszólítás nélkül, önként kifizette majd mindenütt a gyászlobogót. Természetes, hogy egyszerre minden vigasság megszűnt és a magas elhunytak emlékéhez méltó kegyelettel viseltettek az emberek.

A trónörökös pár temetése napján, pénteken délután 4-től 5 óráig pedig bezáródtak Aszódon a kereskedések, üzletek, valamint az építkezéseken és műhelyekben is szünetelt a munka, a harangok pedig zúgtak, hogy ily módon is kifejezésre jusson a gyász a monarchia nagyratértett és orvul meggyilkolt trónörököséért és fenkölt neijért.

A mi kis körünk, a mi kis helységünk is részt kért és részt is vett ilyen formában a távolban történő végtisztességen. Tegnap délelőtt 9 órakor a római kath. templomban volt a gyászistentisztelet. Ma délelőtt az evangélikus templomban és holnap hétfőn d. e. 11 órakor az izraelita templomban lesz a gyász istentisztelet. A hivatali személyeken kívül nagy gyászoló közönség vett és vesz részt az istentiszteleteken.

— **A trónörökös pár iránti részvét.** Versegre, amint eljutott Franc Ferdinánd és fenséges neje irtózatossá halálának híre, azonnal kifizették — a nemzeti gyász jeléül — a fekete lobogókat a templom és középületekre. Harangzúgás figyelmezteti azóta is lakosokat a nagy eseményre. E hó 30-án pedig a községi képviselőtestület rendkívüli közgyűlést tartott, mely alkalommal Acsay főjegyző kegyeletlen szép szavakkal emlékezett meg a megrendítő eseményről, s indítványára a kabinet iroda útján juttatja a képviselőtestület részvétét ő felsége trónjára elé.

Kapcsolatban említjük meg, hogy ugyanazon napon tartotta esküvőjét Kis Joakim fia Horvát Annával s a magyar lojalitásra jellemző, hogy a szokásos utcai zene és kurgangolás nélkül — a gyász hatása alatt — folyt le az esküvő.

— **Közgyűlés.** Aszód község képviselőtestülete tegnap, július 4-én délután fél 3 órakor közgyűlést tartott a következő tárgysorozattal: 1. Niemann János segédjegyző kérelme fizetésének havi előleges részletekben leendő felvehető tárgyában. 2. Som János kiskorú állításköteles illetősége. 3. Főszolgabírói rendelet második községi szülész-női állás szervezése tárgyában. 4. Deák Sándor kiskorú illetősége. 5. Báró Tornyai Schosberger Rezsőnének eladott volt községi földek tehermentesítése. 6. Előjárósági jelentés a világitási hálózat kibővítése tárgyában.

— **Itt a kánikula.** A hosszantartó abnormis esős-hideg után végre szebb idők következtek. Úgy látszik a sors intőzöje kedvezni

akart a gazdáknak az aratás idején. Napok óta most már oly melegen süt a nap, hogy szinte tűrhetetlen a szabadban való tartózkodás. Különösen kétszeresen kellemetlen a nagy meleg nekünk aszódiaknak, akik a nagy port is kénytelenek vagyunk beszívni, amely az utcákon a kocsik közlekedése folytán állandó felhőként nehezedik az utcán járókelőkre. Valóságos jótétemény ilyenkor a fürdő a szabadban. Ezt a kényelmet is könnyen elérhetjük, ha a Miklian-féle artézi fürdőbe megyünk. Csodálatos, hogy oly kevesen keresik azt fel, pedig maguk ellen vétenek az emberek a fürdőzésen ki nem használásával. Mindenesetre a fürdő látogatottságára befolyással bír a nyújtott kényelem és a berendezés célszerűsége. Így például a nagy fa tulságosan árnyekolja a fürdőt és elzárja a mindent életét nap-sugarak útját. Természetes, hogy a víz így nem melegedik fel eléggé. Azután jó volna, ha egy uszáshoz értő felhőt ember állandóan feltügyelne a fürdőre, mert sok szűlő feltü a gyermekét a deákok csinyjeitől. E csekély dolgokon könnyen lehet segíteni és akkor hisszük, hogy az uszodát érdem szerint tömegesen fogják látogatni az aszódiak.

— **Kállói virtus.** Vasárnap a Heszki-féle korcsmában táncmulatság volt, mely az oly gyakori verekedéssel végződött, amikor még leányok is segítségre voltak az ifjú harcosoknak. (Hja az egri nők!) A tumultus végén az egyik amazon Dóra Magda elétkelentített arccal és összetéptázt ruhával hagyta ott a csatateret. Erdekes, hogy a harcias verekedés a falu közepén folyt le, s az álmából felzavart Pajer káplán erélyes fellépése akadályozta meg a további vérontást, ki revolverrel kezében intette csendre a harcolókat. A főcinkosokat Tót Gábor és Dóra László morgospusztai béréslegényeket feljelentették a járásbírósnál.

— **A hűséges csósz.** Kállón, Olyehel Mátyás mezőőr észrevette, hogy a gondozására bízott területen 3 cigány lakmarozik a cseresznyefán. Kötelességéhez hiven leparancsolta a fáról a morékat. Ezek látszólag ijedelmet szimuláltak, de midőn látták, hogy a csósz komolyan veszi a dolgot, reá rohantak s agyba-főbe verve othagyták. Az aramenők vérebén fetrengve lelték meg őt s beszállították a faluba, hol az orvos konstátálta, miszerint feje több helyen betörött, sőt karja is el van törve. Állapota súlyos. A tolvaj cigányokat a járásbírósnál feljelentették.

Sport.

— **Az ASE vidéken.** Hatvanban reváns mérkőzést játszott június 28-án az ASE csapata, amelyet 4:3 arányban igen könnyen nyert meg, bár három tartalékkal volt kénytelen kiállani a mérkőzésre.

Vasárnap délután az Aszódról 1/3 órakor induló vonattal, több lelkes sportbaráttól kísérvé indult el a csapat. 3 óra után ért Hatvanba, hol a vendéglátó Hatvani Atlétikai Club számos tagja fogadta. Végig sétálva a városon az öltöző helyül szolgáló helyiségbe ment a csapat s felöltözve kivonult a Zagyva mellett fekvő pályára.

Öt óra után a mérkőzés kezdő bírói sipjére Aszód csapata így áll föl:

Jankó
Brázy Szelecsényi Németh Lagler Pollák
Weiszkopf Hermann
Szigeti Galambos II. Micsinay.

A hatvaniak jobb kapussal, de Bari helyén tartalékkal álltak ki.

Kezds után Aszód van frontban s Herman révén megszerzi a vezetést. Majd Lagler révén második goalját lövi. Hatvan keveset támad, de mindég veszélyesen s Jankónak tudása javát kell nyújtani, hogy mentse.

A második félidő Hatvan támadásával kezdődik s egy kavarodásból Steiner goalt lö. Vehemens támad Aszód s a Herman elfaultolásért járó büntető rugást Lagler belövi (3:1). Erősen támad Hatvan s balszélsője megszökve már-már goalt lö, mikor Brázy ment, az előre vágott labda Némethet jut, ki Hermannak adja, ki gyengén kapura lö. Az elengedett labdát Szigeti elfogja s belövi (4:1). Aszód erre alább hagy az irammal s ellustul, amit Hatvan kihasznál s a szabadon hagyott Steiner, majd a jobb szélső Bernát révén goalt lö (4:3). A kiengyelítésért küzdő Hatvan sokat támad, de Aszód védelme mindent ment. Bíró Moravetz Jenő volt, kinek szakavatottságához és pártatlanságához igazán nem fér szó. Az aszódiak közül Német centerhalf és a jobb szélső Weiszkopf és jó védése által Jankó tünt ki. Mig Micsinayról bátran elmondhatjuk, kezd formába jönni s különösen visszahívásai sikerültek.

Ma a Péceli AC-al Pécelen revánsot játszik a csapat, multkori szereplését, mely nem mondható remeknek, kiköszörülendő. Azt hisszük más eredményről számolhatunk be a jövő héten.

Aratásra

kéveköto zsinégeket, csépléshez
gőz- és benzin motorokhoz
gépola
kérjen ajánlatot.
Legjutányosabb árban számít
Székely Farkas

Aszód (Fő-utca).

TELEFON 21.

Már megnyit

a teljesen felszerelt

új Vasüzletem

a fővárosi és környékbeli t. közönség
kényelmére.

Freisinger Lipót

BUDAPEST,

VII. kerület, Baross-tér 17. szám.



Berson

*Summivarok
a legjobb*

Reggelizés előtt felpohár
Schmidthauer-féle
Használata valódi áldás gyomorba-
jósoknak, székszorulásban
szervenőknek.

Igmándi keserűvíz

Az elrontott gyomrot
2-3 óra alatt teljesen
rendbehozza.
Kis üveg 40 fill.
Nagy üveg 60 fill.

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben. 1003

Orvosok ajánlják

betegnek, tüdőlöknek, szoptató anyáknak a Dréher-fele

„Excelsior“

új tápsört,

melyet 25 üvegenként, valamint más fajta gyári és saját töltésű söröket megrendelésre házhoz szállít

Lövy Manó

Dréher-fele sörraktára, ASZÓDON.

7-8

Milliók
használják

Köhögés

rekedtség, hurut, elnyálkásodás, görcs-ésfojtóköhögés ellen a

Kaiser-féle
Mell-Karamellák
a „3 fenyővel“

6100 drb. közjegyzőileg hitelesített orvosi és magán elismerő levél igazolja s biztosítja a legjobb eredményt.

Kiválóan jó és kellemes ízű cukorkák (bonbonok)

20 és 40 filléres csomagban, valamint 60 filléres dobozban kaphatók: Prokopovitsch Bruno gyógyszer-tárában Turán és Sárkány László gyógyszer-tárában Aszódon.

Javításmentes felőfedések és falburkolások

Éternit

PALABÓL



Csak akkor valódi, ha minden lapon az **Éternit** törvényileg védett szövegdjegy dombornyomásban látható.

ETERNIT-MŰVEK
HATCHEK LAJOS,
BUDAPEST
VI. ANDRÁSSY-UT 33.
GYÁR: NYERGESUJFALU.

KÉRJEN MINTÁT ÉS ARJEGYZÉKET.

Elárusító: **VAS MŰR** FAKERESKEDŐ ÉS TÉGLAGYÁROS ASZÓD.

11-11

A legszebb ajándék

egy doboz Petőfi-csont levelepapír, 50 levelepapír és 50 boríték tartalommal. Ára: K 150. Kapható a Petőfi-nyomdában, Aszódon.

FALUN ÉS VÁROSBAN

nélkülözhetetlen

a kicserélhető száraz elemes

Villany zseblámpa

ára 1 K 50 f.

Kapható a Petőfi-nyomda papíruzetében, Aszódon.

Papírszalvéták

a legolcsóbbtól a legdiszesebbik, kaphatók a Petőfi-nyomdában, Aszódon.

JÉGELADÁS

KICSINYBEN 1 VEDER 20 FILLÉR. KAPHATÓ: NEUMANN SÁNDORNÁL FŐ-UTCA.

Butorozott szoba

azonnal kiadó.

Cim a kiadóhivatalban.

WÁGNER „Hangszer-Király“ ujdonságai:



Hegedű, kítőnő hangu, remekül kidolgozott, domboru Stainer-forma, tokkal, vonóval, 16 darab felszereléssel csak 12 kor. Finomabb 20 és 30 korona.

Gordonka, igen jó minőségű, vagy erős hangu, finoman kidolgozva, csak 50 korona. Egész finom kivitelben 40 koronától 100 koronáig.

Cimbalom, remek, erős hangu, gyönyörű kivitelben 160 koronától 600 koronáig. Keveset használt cimbalmok állandóan raktáron vannak.

Fuvola, igen jó minőségű, billentyűkkel, réz-ekitményvel csak 8 korona. Kezdőknek különösen ajánlható. Hangversenyfuvolák 15 koronától felejt.

Harmónium, hatalmas orgonahangu, remek kiállítású 160 koronától 600 koronáig. Használt harmóniumok állandóan raktáron vannak.

Primitera finom kivitelben, kítőnő hangu, teljes felszereléssel együtt csak 16 korona. Ugyanez finomabb kivitelben 20 koronától 100 koronáig.

Lemezujdonságok: A vén cigány, Horvátlány, Böském, Szibill, Furiana, Huzad csak. Azt igérted. Alispán lánya. Darab a 2 korona 50 fillér.

Gítarcitera. Kottaismeret nélkül bárki azonnal játszhat rajta. Igen csinos kiállítású és rendkívül kellemes hangu. Ára kottával és felszereléssel 16 korona.

Ha rendelésnél e lapra hivatkozok, 10 különféle kedves és meglepő ajándék tárgyat kap.

Okarina. A fuvolához hasonló, rendkívül kellemes hangja van. Kezelése egyszerű. Az utasítás álta kárki azonnal játszhat rajta. Ára 1, 2 és 3 korona.

Gyermekhegedű. Valódi hurokkal felszerelve, tokkal, vonóval és gyantával, bármely nagyságban csak 5 korona. Tanulás céljára igen alkalmas.

Wagner a „Hangszer-Király“ Budapest, József-körút 15.

Jogász-tárogató. Kezdőknek különösen ajánlható. Gyönyörű, mélybű hangu, 5 billentyűvel, nyelvéppel csak 16 korona. Finomabb 6 billentyűvel 20 korona.

Csodaréztrombita. A hangverseny „réztrombita“ igen könnyen fújható, 20 primhangot és 4 kísérő akkordot foglal magában. Finom kivitelben 6 korona.

Kérjen a saját érdekében ingyen és bérmentve fényképes hangszerárjegyzéket. Óvás! Figyeljen a „Wagner“ névre, hogy máshoz ne tévedjen.

